

С начала 2024 года страховые представители филиала АО «МАКС-М» в Пензе осуществили более 100 выездов в фельдшерско-акушерские пункты (ФАП) Пензенской области с целью мониторинга условий предоставления медицинской помощи и дополнительного информирования застрахованных граждан.

Так, во второй половине марта специалисты страховой медицинской организации в составе выездной мобильной врачебной бригады провели в помещении ФАПа встречу с жителями села Лапшово Камешкирского района.

Страховые представители «МАКС-М» напомнили о важности прохождения диспансеризации и профилактических осмотров, провели консультации по вопросам получения медицинской помощи, предусмотренной программой государственных гарантий, а также анкетирование застрахованных с целью определения степени удовлетворенности качеством оказанной медицинской помощи.

Википедия страхования